



2023-2024

二月校訊

# 嶺南大學 香港同學會小學

## 每月校訊



### 中華文化日



新年快樂！為甚麼嶺小校園裏會出現財神？原來是梁校監親臨學校派發朱古力金幣！這次活動得以順利進行有賴家長義工們的付出，在文化日前夕到校與同學一起清潔及佈置課室、製造可愛的氣球裝飾、不停地煎年糕.....還有各位老師用心準備的精彩節目，讓同學們都玩得不亦樂乎。嶺小祝各位家長、同學龍馬精神、身體健康、心想事成！





## 60周年運動會

同學們期待已久的運動會終於舉行了！這次運動會更有60名班代表在啟動禮上一起登場！除了學生外，家長及老師們也一同參與緊張刺激的親子師生接力賽！寒冷的天氣無阻同學們熱火朝天的心情，大家一起向終點衝刺！



## 齊來為小倉鼠改名吧！

嶺小校園裏多了兩個「小明星」，原來是兩隻小倉鼠呢！看看同學們探望小倉鼠的模樣，十分興奮呢！大家一起動動腦筋，為牠們改名吧！

## 甲辰年嶺南元宵花燈會

花燈會在熱鬧的醒獅表演中拉開序幕，感謝各位嶺南人為元宵佳節增添溫馨而愉快的節日色彩，Ukulele隊的表演讓學長們對我們二、三年級同學讚賞不絕！



## 棍網球隊校際比賽

學校在今年成立了棍網球隊並參加比賽，雖然首次參賽，隊員毫不怯場，與對手爭持激烈。在出線的過程中僅負於最終冠軍隊伍，無緣四強，最終獲得第五名。看見同學的激情和投入，還有家長的熱烈支持，我們將繼續開辦訓練班及出賽，同學們要踴躍參加啊！